

2024年6月3日

株主各位

会社名 株式会社 日本エスコン
代表者名 代表取締役社長 伊藤 貴 俊
(東証プライム・コード 8892)

「第29回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2024年6月3日付で電子提供措置を開始いたしました当社「第29回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載内容の一部に訂正事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイト等に掲載の「第29回定時株主総会招集ご通知」は、下記の内容を反映させたデータを掲載しておりますが、既に校了手続きが完了したことから、株主の皆さまのお手元に届くものは訂正前のものとなります。

記

【訂正箇所】

「第29回定時株主総会招集ご通知」51ページ

5. 社外役員に関する事項

(2) 当事業年度における主な活動状況

【訂正内容】 訂正箇所には下線を付して表示しております。

<訂正前>

取締役 | 服部 博明 | 2023年3月24日就任以降に開催された取締役会 12回の全てに出席し、金融機関での多くの知識・経験から、必要に応じて発言を行っております。
以下略

<訂正後>

取締役 | 服部 博明 | 2023年3月24日就任以降に開催された取締役会 13回の全てに出席し、金融機関での多くの知識・経験から、必要に応じて発言を行っております。
以下略

以上